

Vom a város érdeke... az 1946. évi... az 1946. évi... az 1946. évi...

Polgármester... alkalmával... az 1946. évi... az 1946. évi...

köztség rablása... rablások... az 1946. évi... az 1946. évi...

inkat, hogy rabbi... rendelkezésükre... az 1946. évi... az 1946. évi...

borús események... régi anyakönyvek... az 1946. évi... az 1946. évi...

Minden hittest... fűződik ahhoz... az 1946. évi... az 1946. évi...

közö adatok rab... birtokába kerül... az 1946. évi... az 1946. évi...

ban tartózkodás... idő szüneteket... az 1946. évi... az 1946. évi...

idő szüneteket... halálhírdőket sem... az 1946. évi... az 1946. évi...

nyvi hivatal, sem... vezette be, így... az 1946. évi... az 1946. évi...

gett az érdekel... ökök mulhatatlann... az 1946. évi... az 1946. évi...

őta történt szü... öket és elhalalo... az 1946. évi... az 1946. évi...

ő bejelenteni... Rablások... az 1946. évi... az 1946. évi...

óra 250 m... és kiadó: STYAN... az 1946. évi... az 1946. évi...

ban, talanul tisztit... os Széchenyi-utca 51... az 1946. évi... az 1946. évi...

K Piac-u. 53... sereiek... az 1946. évi... az 1946. évi...

ny biztos szer... on". Kapható: szertár, "Hán... az 1946. évi... az 1946. évi...

kszer, arany... arany rézpenz... az 1946. évi... az 1946. évi...

ok Aholt-lem... ok a Debreceni... az 1946. évi... az 1946. évi...

tőtárakat, zeo... on vásárolhat... az 1946. évi... az 1946. évi...

bárdny, roka... készit Katona... az 1946. évi... az 1946. évi...

NÉPLAP

A MAGYAR KOMMUNISTA PART KELETMAGYARORSZAGI LAPJA

III. ÉVFOLYAM, 108. SZÁM.

1946 MÁJUS 17, PÉNTEK

A jó pengő

megteremtése legelső célja ma a demokrácia minden felelős szervének s legelső célja a súlyos megérthetőség... az 1946. évi... az 1946. évi...

Az ország nyomora tág lehetőségeket nyújt a reakció számára — a mult levitelt lovagjai sokkat könyvebben halásznak a zavarosban... az 1946. évi... az 1946. évi...

Ez az oka annak, hogy bizonyos körök és rétegek késleltetni igyekeznek a jó pénz megteremtését, titokban és nyíltan üzött mesterkedéseikkel az inflációt táplálják s a dolgozók millióit hozzák kétségbeesztő helyzetbe saját céljaik érdekében... az 1946. évi... az 1946. évi...

A demokratikus erők ma minden igyekezetüket az infláció megállítására, a jó pénz megteremtésére fordítják. Ismét a Magyar Kommunista Párt volt az, mely a vezető szerepet vállalta az ország legelsőrendű érdekét szolgáló munkában; Rákosi Mátyas elvtárs a minisztertanács elé terjesztette a MKP javaslatát a pénzügyi helyzet megszüntetésére, s a javaslatot a minisztertanács el is fogadta... az 1946. évi... az 1946. évi...

A demokrácia összes erőinek összefogására van szükség ahhoz, hogy a pénzügyi és újjáépítési stabilizációt előkészítő javaslat valósággá váljon. A munkáspártok szoros együttműködésére van elsősorban szükség ezen a téren is. Hogy ez nemcsak szó, hanem valóság is, bizonyítja az, hogy a minisztertanács a Magyar Kommunista Párt javaslatára után majdnem azonos javaslatot terjesztett be a testvérpártunk, a Szociáldemokrata Párt is. A két munkáspárt ismételtan bebizonyította, hogy elsőek a gáton mindenütt, ahol a demokrácia, a magyar közvélemény, az ország népe érdekében megvédéséről van szó... az 1946. évi... az 1946. évi...

Az „újpengő” megvalósítása, mely egyszersmind a jó pengő megvalósítását is jelenti, új korszakot jelent majd a magyar demokrácia történetében. Hasonlíthatatlanul jobb helyzetbe kerülnek a városi dolgozók, kik bérükért vásárolni is tudnak majd, de épp így jobb helyzetbe kerül a falu népe is, mely termelvényeiért jó és értékaló pénzt kap... az 1946. évi... az 1946. évi...

Természetes, hogy nem táplálhatunk azonnal vérmes reményeket. A dolgozók életszínvonala nem fogja azonnal elérni a békebeli szintet. Sok munkára, küszködésre, harcra van még szükség. Az első és legfontosabb lépés azonban — a jó pénz megteremtése — már küszöbön áll s bizonyos büszkeséggel állapíthatjuk meg, hogy az utat erre — a Magyar Kommunista Párt javaslatának betervezésével — elváltás mutatta meg... az 1946. évi... az 1946. évi...

Június 1-től kezdve hetenként folyósítják a fizetéseket Újból rendezik a közalkalmazottak illetményeit

A Gazdasági Főtanács szerdai ülésén elhatározta, hogy adópengő bont vezetnek be. Az adópengő hon július 1-től kerül forgalomba és az adófizetésnek kizárólagos eszköze lesz. Előnye az, hogy az adófizető, amikor pénze van, bármelyik postahivatalban megvásárolhatja az adópengő bont és teljes névértékben használhatja fel bármikor adója kifizetésénél. Az adópengő bonttal csak adót lehet fizetni. A Gazdasági Főtanács egyébként elrendelte, hogy június 1-től kezdve a béreket és fizetéseket egységesen hetenként kell folyósítani. A közalkalmazottak fizetése a magánalkalmazottak fizetésének legalább 60 százaléka lesz... az 1946. évi... az 1946. évi...

Tizezer rendőr és detektív razziazza a Dunántúlt

Hétfőn reggel tizezer rendőr és detektív indult Tömpe András rendezredes elvtárs, a vidéki politikai osztály vezetőjének irányításával, a Balaton-vidéki razzia megtartása céljából. 48 óra alatt több mint 60 falut és négyezer villát és sok más épületet fésültek át a politikai rend... az 1946. évi... az 1946. évi...

őrök, akik öt vármegyéből összeszedett rendőrök és detektívek segítségével teljesen körülzárták a Balaton környékét. Majdnem minden nagyobb helyen találtak ismeretlen katonatiszteket, mindenfajta rangú és rendű nyilas katonai büntözőket. Csűrőkben, pincékben és épületekben az eldugott kézigranátok ezreit... az 1946. évi... az 1946. évi...

páncéllöket, gépfegyvereket, nehézpuskákat és géppisztolyokat találtak. Örizzetbe vettek 273 embert, akik illegális úton tértek vissza Németországból. Ezek a politikai hűnösök és gyilkosok, SS katonák és hírhedt Volkbundista szervezők voltak... az 1946. évi... az 1946. évi...

Az ipari munkásnak és a mezőgazdasági munkásnak büszkeséggel kell egymásra néznie — mondotta Károlyi Mihály a főváros közgyűlésén

Budapest székesfőváros Törvényhatósági Bizottsága május 15-én, szerdán délután az új Városláza közgyűlési termében rendezett közgyűlést tartott, amelynek történelmi jelentőségét köleszöszött az, hogy a közgyűlésen megjelent Károlyi Mihály, a második magyar köztársaság elnöke, mint törvényhatósági bizottsági tag. Küldöttség hívta meg a közgyűlés termébe és a közgyűlés tagjai helyükről felállva, viharos lelkesedéssel ünnepelték a terembe lépő Károlyi Mihályt... az 1946. évi... az 1946. évi...

tet újjáépíteni. A főváros maradjon meg a haladó eszmék forrásának és jöjjenek fel Budapestre a parasztlak, de ne levett süveggel, hanem felemelt fővel... az 1946. évi... az 1946. évi...

éreznek, hogy ez a város az övék, ő értük dolgozik. Ha városi ember viszont lemejt falura, a parasztnak nem szabad lenéznie, tehát ne legyen ellentét a város és falu között... az 1946. évi... az 1946. évi...

Károlyi Mihály a továbbiakban... az 1946. évi... az 1946. évi...

Gazdasági ellentétek Anglia és Franciaország között

A francia sajtó nagy aggodalommal figyeli a francia-angol kereskedelmi kapcsolatok alakulását. A február 28-án lejárt angol-francia kereskedelmi egyezményt az angolok nem kívánják meghosszabbítani, amíg Franciaország maradéktalanul vissza nem fizeti adósságait. A „Monde” c. párizsi lap szerint Franciaország csodálkozik az angol feltételek durva ridegségén, valamint azon, hogy Anglia megtagadta az újabb hitelek nyújtását Franciaország számára... az 1946. évi... az 1946. évi...

adósságait. A „Monde” c. párizsi lap szerint Franciaország csodálkozik az angol feltételek durva ridegségén, valamint azon, hogy Anglia megtagadta az újabb hitelek nyújtását Franciaország számára... az 1946. évi... az 1946. évi...

A német kérdéssel foglalkoztak a külügyminiszterek

A külügyminiszterek szerdai tájékoztató megbeszélésén. Byrnes amerikai külügyminiszter azt javasolta, hogy minden egyes külügyminiszter nevezzen ki külön helyettest az egész német kérdés tanulmányozására. A külön helyettesek ezután igyekezzenek megállapítani a békefelfogást, amelyet újabb békeértekezlet elé terjeszteni... az 1946. évi... az 1946. évi...

vét, valamint a Saarvidék Franciaországhoz való tényleges csatolásának tervezetét... az 1946. évi... az 1946. évi...

Bewin brit külügyminiszter kijelentette, Németországot tekintsek egységessnek... az 1946. évi... az 1946. évi...

Molotov bővebb tájékoztatást kért Németország leszerelésének haladásáról, különös tekintettel a brit övezetre, ahonnan — mint mondotta — az oroszok nem kaptak még kellő tájékoztatást arról, hogy bizonyos közigazgatási terveket megvalósítsanak... az 1946. évi... az 1946. évi...

Aláírják az olasz fegyverszüneti szerződés módosítását

A négy külügyminiszter meg egyezett abban, hogy aláírja az olasz fegyverszüneti szerződés módosítását. Hosszú vita után sem tudtak megegyezni Byrnes ama javaslatára felett, hogy Ausztria ügyét tűzzék napirendre. A külügyminiszterek délelőtt 10 órakor még egyszer összeültek. Úgy tudják, hogy a német kérdést vitatják meg. Az értekezlet befejezése után nem adnak ki közleményt... az 1946. évi... az 1946. évi...

AZ ÉV VÉGÉIG LESZERELIK AZ ANGOL FEGYVERES ERŐT

Az angol rádió jelenti: Az év végéig, tehát mindössze 18 hónappal a háború befejezése után megtörténik az angol fegyveres erők valamennyi egységének leszerelése, az angol iparnak a békefelfogásra való áttérése... az 1946. évi... az 1946. évi...

A világ egyik legnagyobb hajóhadát építi fel a Szovjetunió

A Reuter Iroda moszkvai tudósítója írja: A Szovjetunió az ötvenes évek keretében a világ egyik legnagyobb hajóhadának felépítését tervezi, 1950-ig a kereskedelmi hajótér a háború előtti terjedelmének több mint kétszeresére, 600 ezer tonna hajótérre növekszik; ebből nincs benne a folyami kereskedelmi hajótér, amelynek ügyeit külön minisztérium foglalkozik... az 1946. évi... az 1946. évi...

Lisztkorlátozások Amerikában

La Guardia, az UNRRA vezérigazgatója szerdán sürgette, hogy vezessék be a még barnább kenyert az Egyesült Államokban és hogy a sütemények készítését meg kell szüntetni az egész országban. A lisztőrlés arányát 80 százalékról 90 százalékra kell emelni... az 1946. évi... az 1946. évi...

UNRRA TÁMOGATÁSSAL MŰKÖDNEK AUSZTRIÁBAN A JUGOSZLAV ÉS MAGYAR FASISZTÁK

Az „Österreichische Volksstimme” vezércikkben számol be az Ausztriában élő náci érzelmű jugoszláv és magyar menekültek viselkedéséről és többek között azt írja: A karinthiai városokban mintegy 30 ezer hitlerista menekült él. Ezek a menekültek a szövetséges országokból valók, fegyvert viselnek, terrorizálják a lakosságot és zugkereskedelmekkel foglalkoznak... az 1946. évi... az 1946. évi...

Az UNRRA helyi szervezetétől kétszernyi élelmiszert kapnak, mint amennyi az osztrák munkásoknak jár. Ausztria egész területén ilyen menekült fasiszták száma 300 ezerre rög. A menekültek legnagyobb része usztaza és esztnék. Klagenfurt és környékén igen sok magyarországi fasiszta él, Kelet-Tirolban pedig a jugoszláv és magyar fasiszták valóságos terrorizálják a lakosságot... az 1946. évi... az 1946. évi...

### Puskin követ távirata Juhász Nagy Sándor özvegyéhez

Puskin, a Szovjetunió magyarországi követe a következő táviratot küldte Juhász Nagy Sándor özvegyéhez:

Milyen megröndített az a hír, hogy kedves férje, az én jó barátom, Juhász Nagy Sándor úr, a debreceni Nemzeti Bizottság elnöke, a nagy államférfi meghalt. Juhász Nagy Sándor úr a múltban és a jelenben is mindig csak a magyar nép érdekeit szolgálta. Fogadjon szívesen részvételmet és együttérzést az én nagy veszteségemért, mely a magyar népet és Őt érte.

PUSKIN,  
a Szovjetunió magyarországi követe.

### Ma ítélik a rögtönítélő bíróság a homokkerti rablók felett

A három homokkerti rabló: Gyulács Imre, Tremcséni Sándor és Fehér Zoltán ügyében ma reggel nyolc órakor ül össze a rögtönítélő bíróság. Ismeretes, hogy a három fiatalember máig három büntetésével együtt hosszú időt át valóságos rabszolgákban tartotta a Homokkerti börtönt. Az utóbbi időben újra el-

harapódzott éjszakai betörések és rablások miatt okvetlenül szükséges elrettentő példát statuálni, mert a legutóbbi statáriális ügyben hozott enyhe ítélet nyomán, máris újabb statárium alá eső bűncselekmény történt, ami két-három héten belül immár a negyedik eset lesz Debrecenben.

### Nevelők a mélyponton

A „Néplap” több ízben foglalkozott már a pedagógusok nehéz anyagi helyzetével. Felhívjuk a magyar demokrácia figyelmét arra a szörnyű nyomorra, amelyben a magyar tanárok és tanítók legnagyobb része tengődik. A helyzet azóta sem javult, a nevelők eljutottak anyagi elesettségük mélypontjára.

Nagyon sok dolgozó él ma szegényen és nélkülözve Magyarországon, de nagyon kevés réege van a magyar társadalomnak, amelyik olyan rejtetetes nyomorban él, mint a magyar tanár és tanító. Még a legszerényebb magánalkalmazottak is jómódban élnek a nevelőkhez képest.

A pedagógus-kérdés alapvető kérdése a magyar demokráciának. Tiszán kell látni azt, hogy a nevelők sorsának gyökeres megjavítása nélkül lehetetlen egy magyar iskolákat a magyar fejlődést szolgáló iskolákká alakítani. Ilyen iskolák nélkül pedig nem nevelődik a magyar fiatalokból harcoss, gőzös, a demokráciához szívvel-lellekkel ragaszkodó új nemzedék.

Magyarországon, sajnos, nem értették meg kellő időben a pedagógusok helyzetének jelentőségét. Nem értették meg, hogy a pedagó-

gusok ügye a magyar jövőnek legfontosabb kérdése. Elhanyagolták ezt a problémát, a pedagógusokat mostohagyermekként kezelték. Mulasztás ez a pedagógusokkal szemben, de mulasztás a magyar néppel, a magyar jövővel szemben is.

Tudjunk, hogy demokráciánk nélkül anyagi helyzetben van, a segítség nem könnyű feladatot. Mégis, a lehetőségekhez képest mindent meg kell tenni, hogy a mai állapoton javítsunk. A nevelők nem kérésre lehetnek, kevesebb bürokráciával és több aktivitással egészségesebb és jobb kerékárába lehet lendíteni a magyar pedagógus-társadalom sorsát.

A Magyar Kommunista Párt eddig is küzdött a nevelőkért. A nevelők érdekében éppen a kommunista emeltek szót több ízben a Nemzetgyűlésen, Pártunk jól látja a kérdés fontosságát.

Sokaknak érdeke, hogy a magyar nevelők hangulata a demokrácia ellen forduljon és ezért nem szeretnek segíteni helyzetükön. Magyar Kommunista Párt minden eszközzel harcolni fog a pedagógusok anyagi helyzetének legsürgősebb megoldásáért.

### A Szakmaközi Bizottság

Szombati ülésén Rózler elvtárs, a Bőripari Munkások Szakszervezetének titkára javasolta, hogy a Szakszervezet kölcsönkönyvtárat létesítsen. A Szakszervezet kötelessége, hogy szellemi termékekkel is ellássa a tagokat, ezenkívül ideológiai nevelés szempontjából is kívánatos lenne a tagok rendelkezésére álló könyvtár. A Szakmaközi Bizottság a tervet helyesnek találta, egyelőre azonban még kivihetetlennek látja és ezért későbbre halasztották.

### ÉNEKHANGVERSENYT

Péntek a Dóczi énekkórusa szombati délután 5 órakor a Bikában. A műsoron a legszebb magyar és nyugati kórusművek szerepelnek. Barók, Kodály, Veress Sándor, Palestrina, Veracini, Mozart művei. Kivétel nélkül minden Debrecenben ílyet hallani.

### Ellenőrzik a kereskedőket

A Magyar Belkereskedelmi Igazgatóság gondosan ellenőrzi, hogy a kereskedők betartják-e a közösség érdekeit szolgáló rendelkezéseket. Az ellenőrzés során 8 kereskedő ellen lettek feljelentések a gazdasági rendőrségen sorozatos feketézés, láncolás, hamis könyvelés és adóelvonás miatt.

### AZ ÚJ TANÉV

A vallás- és közoktatásügyi miniszter rendeletben meghatározta az 1946-47. tanév megkezdésének és befejezésének időpontját. Legalább 196 teljes munkanapon kell tanítani valamennyi iskolában, abban is, amelyben tüzelőanyaghiány vagy más kényszerítő körülmények miatt a tanítást előreláthatólag bizonyos ideig szüneteltetni kell. Ez esetben a legkorábban augusztus 26-án kell a rendes tanítást megkezdeni.

### Fiatalok! Vasárnap nagygyűlés 9-kor a Petőfi-mozgóban

#### Két vádirat

A népgyűlés már az elmúlt hetekben vádat emelt Szelekovszky Ernő 38 éves hajdúszoboszlói tanár ellen népellenes büntetés miatt. Tegnap újabb vádirat készült Szelekovszky ellen, amely kiterjeszti a vádat háborús büntetésre is. Szelekovszkyt azzal vádolják, hogy a keze alá rendelt munkásszázzal rendkívül kegyetlenül bánt, ütötte, verte, rúgta őket és a keretlegényeket is hasonló bánásmódra utasította.

Ugyancsak vádat emeltek népellenes büntetés címén Aradi Jánosné Veres Ágnes Zádor-utcai lakos ellen. Aradiné több beadványt küldött el a csendőrségen.

#### Katonai csoportfőnökké nevezték ki Solyom László főkapitányt

A honvédelmi miniszter Solyom László szolgálaton kívüli vezérőrnagyot, a budapesti főkapitányság eddigi vezetőjét, a hivatalos állományba május 12-től visszavetve és ugyanettől az időponttól a honvédelmi minisztérium katonai csoportfőnöki teendőinek ellátásával megbízta.

#### EGY ADÓPENGŐ

május 17-én 6500 pengő.  
(Ezer adópengő: 6.5 mill-pengő.)

#### Hadifogoly hírek

A Magyar Vöröskereszt Tudóstól Osztrálya kéri Kiss Béla névű Homokkerti u. 35 szám alatti lakost, és Valkovics István névű Darabos-u. 71. sz. alatti lakost, hogy leveleik átvitelére előjából jelentkezzenek a Hatvan-utca 6. sz. l. em. 4. szobában.

#### Dolgozók íjéik

Öten lakunk egy kis bűtorozott szobában, ebből kettő kisgyermek. Nemrégben megüresedett a házunkban egy nagyszoba és legfőképpen a gyermekek érdekében szeretnénk volna ezt kiigényelni és megkapni. Azonban a ház bérletje, aki 100 P bért fizet az egész lakásért és al-bérletbe kiadva a szobákat a saját jövedelméből fordítja, más akar. Kijelentette, hogy a szobaforgó szobát olyanok akarja kiadni, aki „hasonló társadalmi állású”. — A lakáshivatal helyszíni szemlét tartó kiküldöttje méltányolta azt, hogy lehetetlen helyzet ötnöknek lakni olyan kicsi szobában, minden mellékhelyiség nélkül. Azonban ma egy új kiküldött jött és azt mondta: „Baj van, egy társadalmi állású állson lévő számára. Hogy lehet ezt tenni, hogy egy gyermektelen család, ha már rangról van szó, előnyben részesül egy többgyermekes, de ranggal nem bíró előtt?”

Városi kistéleltetés.

#### Dolgozóknak íjéik

Tollas Sándor újjazda elvtárs. Hozza be az ügy iratát, látatlanban nem tudunk semmit tenni.

### A Kisgazda Párt salgótarjáni elnöksége kilépett a Kisgazda Pártból

„Mi a kisgazda eszméket hisszük és valljuk!”

A Független Kisgazda Párt salgótarjáni elnöksége május 11-én nyilatkozatot tett közbe. A nyilatkozatban megállapítják, hogy eddigi örökösök, a párt megújítására érdekében, sikertelenek maradtak. A Független Kisgazda Párt ma nem a parasztság érdekeit képviseli.

A falusi kisparasztkor panaszolt az országos központon meg sem hallgatták. Ezért az elnökség tisztelő lemond, a Kisgazda Párt kötelezően kilép és mint pártönkivüli

kéri a munkáspártok megértő támogatását.

Lépésüket végző fokon a legutóbbi faszta összeesküvés váltotta ki, melynek a párt központjának jelentős tényezői is részesei voltak.

„Mi a kisgazda eszméket hisszük és valljuk — olvassuk a nyilatkozatban —, de nem vagyunk meggyőződve arról: a vezetők között mindenki a magyar paraszt érdekeit nézi?”

#### Megkötözte haragosát

Dr. Szarukán József vizsgálóbíró tegnap délelőtt hallgatta ki Tóth Lászlóné ezüli. Nagy Ilona komádi lakost. Tóthné leszedte az ablak-szárnyat régi haragosának, Horváth Erzsébetnek az ablakáról és bemászott rajta. Előbb megragadta és ütlegelte Horváth Erzsébetet, majd mikor az menekülni próbált, folytatni kezdte, ronggyal betömte a száját és megkötözte. Személyes szabadság megsértése és magánlak-sértés büntetése címén indul eljárás ellene.

#### Partizánok figyelme!

A Magyar Partizánok Bajtársi Szövetsége debreceni csoportjának vezetősége felhívja a szövetségi tagokat, hogy ma este 7 órakor a „Néplap” szerkesztőségében szokatlan havt ülést megtartják. Felkérjük a tagokat, hogy a tárgy rendkívüli fontosságára való tekintettel teljes számban pontosan 7 órakor jelenjenek meg.

#### LABDARÜGÖMÉRKÖZÉS A MENTÓAUTÓ JAVÁRA

Nagy érdeklődés előzi meg a szombat délután fél 5 órakor a DVSC-sporttelepen megtartandó szórakoztató futballmérkőzést, melynek teljes tiszta jövedelmét a mentőautó üzembeállításának költségeire fordítják. Két mérkőzés lesz ezen a napon, az első a városi tisztviselők, rendőrség és öreg kereskedők ellen. Utána kerül sor a magánalkalmazottak és közalkalmazottak közötti labdarügmérkőzésre.

#### AZ ÉPÍTŐMUNKÁS IFJÚSÁGI KULTÚRGÁRDA

Szombaton, május 18-án este 8 óraj kezdettel reggelig tartó műsoros táncestélyt rendez. Mindenkit szeretettel vár a rendezőség.

#### G. Hoór-Tempis Erzsébet ária- és dalestje

G. Hoór-Tempis Erzsébet szerdai ária- és dalestje a Zeneiskola nagytermet zsűfólásig megtöltő hallgatóság számára nagy művészi élményt jelentett.

Igényesen összeállított, gazdag műsort énekelt, elsősorban előadókészséggel és muzikalitással párosult sokszínű, értékes hanganyaggal, kulturált énektechnikával, világos szövegkifejtéssel.

Hallgatósága melegen ünnepelte zongorakíséréjével, Galánffy Lajossal együtt.

**Kalapja** piszkos, formátlan? Szakszerűen tisztítja, formázza ifj. DALMI kalaposmester Vár-utca 2. (Csepő-utca sarok).

### Kik szakillet

A közalkalmazot

Több ízben foglalkoztunk közalkalmazottak illetményi sa körüli állandó zavarokkal. A legelősebben állástunk a közalkalmazottak jövedelmét illeti és nem egy történet, hogy éppen pártunk fellépése volt maga után terjesztő intézkedéseket a közalkalmazottak javára.

A közalkalmazottak elégsége hónap elején a tetőfőgött. Beszámoltunk a városi közalkalmazottak akciójáról, amely fizetésrendezést követelt. végül a Közalkalmazottak szervezete debreceni tagjait minden alcsoporthal egy-egy küldött a szakszervezeti munkát elnökölte alatt értekezésre, hogy érdekvédelmi úton roham formában hozza nyilván a közalkalmazottak jogszabait és követeléseit. Az értekezéseket a két munkáspárti Parasztpárt kiküldött, a szocialistákban hírteljesítő tásukról a Közalkalmazottak szervezete.

Szabó István elvtárs a nista Párt részéről röviden tártol arra, hogy a közalkalmazottak akciójának határozott kell ölteni és

követeléseiknek konkrétan be kell fordulni azokkal a mekkel, amelyek elszabó a közalkalmazottak illetm-nek folyósítását.

Rámutatott arra, hogy a munkásság mindig felállítja léseit, de az értelmiségnek bája gyakran, hogy nem meg, kiknek a rovására kegyencinek kiélgetéséből. A közalkalmazottak demonstrációjának tölt gazdálkodás mellett kell menni, mert ez az egyetlen dolgozók létminimumának társára.

A Közalkalmazottak Szövetkezetének vezetősége nagy fogadta Szabó elvtárs hozza és határozatot hozott, hogy bat délen 12 órakor az Aranytermében demonstratív gyűlést rendez. A nagygyűlés határozati javaslatot terjesztőtség, amelyben a

leghatározottabban lefele közalkalmazottak követelése azt a legrovidebb időben bejuttatták az illetékes zökhöz.

Nagyon nagy jelentőségű alkalmazottak Szakszervezet az akciója. Nagy jelentőségű mert egyrészt megmutatja, közalkalmazottak demokratiai meil egységesen és vállvetve nak haladni a többi dolgozokkal, másrészt, megmutatja, hogy a közalkalmazottak kiállása, amely azonban sem re sem — ahogy azt a rendszer volna — a kormány ellen, hanem

### WEISZ

fest, tiszt

Arany János-utca

Jól vigyázz

Mielőtt eladná, hozza mindentéle NYERS

Goldman

### Caokonai-színház

Ma fél 7 órakor

### A bűvészinas

Szellemes vigjáték

### Kamaraszínház

Szombaton és vasárnap fél 7 órakor

### Körhinta

K. Tóth Katalin vendégfelléptével és Kovács Terus fellépésével

### Üzleti-leltár,

illet nykimutatós nyomtatványok a hivatalos mintának megfelelő kivitelben, valamint

forgalmiadó - blokk

kapható a

„Szabadság”-nyomdában Bajcsy-Zelinszky-utca 16. szám



